

市直文旅系统疫情防控工作会议召开

“三个到位”守牢文化旅游抗疫阵地

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 8月5日上午,菏泽市文化和旅游局召开市直文旅系统疫情防控工作会议,学习贯彻省、市有关疫情防控要求,传达全市疫情防控视频会议精神,安排部署当前疫情防控工作。

会议指出,思想认识要再提高,把疫情防控作为当前的头等大事,毫不松懈、从严从紧,把思想上的弦绷得紧之又紧,确保防控要求严格到位、防控机制严密到位、防控举措严实到位,全面筑起常态化疫情防控的铜墙铁壁。

会议强调,要全面落实常态化疫情防控各项措施,压实行业监管责任。A级旅游景区、旅行

社、星级饭店、公共文化场馆、剧院、电影院、互联网上网服务、娱乐场所、文博单位等要严格落实限量、预约、错峰、测温、验码、戴口罩、1米安全隔离线、实名登记等防控措施,做好日常清洁、通风和消毒工作,加强巡查巡防、提醒游客不扎堆、不聚集,及时劝导游客佩戴好口罩。

会议要求,要严格落实单位主体责任,切实加强本单位内部疫情防控,全力做好疫苗接种工作。加强宣传引导,发挥行业自身优势,创排群众喜闻乐见的节目、短视频,普及疫情防控知识。

下午,我市先后收听收看了国家文化和旅游部、省文化和旅游厅组织召开的文化和旅游行

业疫情防控工作电视电话会议。会议传达学习了习近平总书记重要指示精神、李克强总理批示要求和国务院联防联控机制全国电视电话会议精神,进一步安排部署文化和旅游系统疫情防控工作。会议结束后,市文化和旅游局局长尹慧萍强调,全市文旅系统要充分认清当前疫情防控工作面临的复杂严峻形势,从政治和全局的高度充分认识做好疫情防控工作的极端重要性,不折不扣抓好常态化防控措施,守牢文化和旅游抗疫阵地,同时还要加强公众宣传引导,发挥应急广播作用,普及科学防疫方法,营造良好疫情防控氛围。

菏泽中院发布疫情防控期间诉讼服务温馨提示

立案优先选择网上办理

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 8月4日,菏泽市中级人民法院发布该院疫情防控期间诉讼服务温馨提示,疫情防控期间,市民请优先选择在线方式办理立案,并发布了在线立案途径供市民选择。市民确需提交书面材料或到菏泽市中级人民法院诉讼服务中心(立案大厅、信访大厅)办理诉讼服务事项的,应遵守疫情防控和诉讼秩序规定。

据悉,为切实保障人民群众生命安全和身体健康,保障诉讼参与人的诉讼权利,维护正常的诉讼服务秩序,根据当前疫情防控形势和工作要求,菏泽市中级人民法院诉讼服务中心温馨

提醒市民:疫情防控期间,请优先选择在线方式办理立案申请、提交诉讼材料、信息查询、卷宗查阅、申诉信访等诉讼服务事项。该法院同时发布了在线立案途径供市民选择:山东法院电子诉讼服务平台(<https://sd12368.gov.cn>);中国移动微法院(微信小程序);人民法院律师服务平台(<http://lpt.court.gov.cn>) ;053012368诉讼服务热线,可提供诉讼咨询、查询案件进展等诉讼服务。

疫情防控期间,市民确需提交书面材料或到菏泽市中级人民法院诉讼服务中心(立案大厅、信访大厅)办理诉讼服务事项的,应遵守如下规定:服从工作人员

指引,自觉遵守疫情防控和诉讼秩序规定,接受安检人员的安全、防疫检查;请全程规范佩戴口罩,与他人保持1.5米以上的距离;请配合进行体温检测,主动出示身份证、健康码、行程码;进入诉讼服务中心(立案大厅、信访大厅)办理诉讼事项过程中,请遵守“单独办理、分散办理”原则,不得发生聚集交谈、喧哗、吵闹等不文明行为;事项办理完毕后,请及时离开;有发热、咳嗽等与新冠肺炎症状疑似身体不适情况,请勿进入法院区域。



市图书馆实行预约入馆 部分服务窗口暂时关闭

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为贯彻落实全省疫情防控工作视频会议精神,全力做好疫情防控工作,确保读者身体健康和生命安全,菏泽市图书馆结合工作实际调整入馆方案,全面加强疫情防控。据悉,图书馆将开放总咨询台、社科外借一室、社科外借二室、自科外借室、少儿外借室、大苹果捐赠书库等6个服务窗口,其他服务窗口暂时关闭。

入馆读者应主动出示健康码,配合工作人员进行体温检测和实名登记工作。健康码为绿码,体温低于37.3℃,近期无中高风险地区旅居史者可入馆。在馆期间须全程佩戴口罩,请勿随意丢弃废弃口罩、一次性手套等防

疫物品。存包柜暂停使用,不得在馆内就餐。

实行微信公众号预约入馆,上午、下午各限额400人,约满即止。周一闭馆,周二至周日正常开放,开放时间为上午8:30至11:30,下午14:00至17:30。建议入馆读者尽量避开上午、下午开馆人流集中时段,入馆后要遵守馆内秩序,保持不低于1米的安全社交距离,避免人员聚集。

疫情期间,市图书馆仅提供咨询与借还服务,阅览、自修等服务暂时停止,请各位读者尽量减少在馆内停留时间。菏泽市图书馆将根据疫情防控形势和上级要求,及时调整开放范围和开放时间,并通过官网、微信公众号发布相关信息,请各位读者及时关注。

女子强行闯病房探视被拘留



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 鉴于当前新冠肺炎防控形势,医院探视有严格规定。8月5日,巨野县一女子强行闯入医院探视,被警方依法行政拘留(右图,由巨野警方提供)。

牡丹晚报全媒体记者从巨野县公安局了解到,8月5日,刘某到巨野县北城医院探望住院亲属。根据疫情防控相关要求,结合目前防控形势及医院实际,该院实行全面禁止探视住院患者的规定,要求规范佩戴口罩进

入院区及各楼宇,主动出示健康码,配合工作人员测体温、流行病学史问询,各病区实行“一患一陪护”制度,陪护人员凭陪护证出入病区。而刘某既没有陪护证,并拒绝出示健康码,将规劝的医护人员推倒后强行进入病房。

巨野县公安局南城派出所接到报警后,随即前往现场调查。查清事实后,警方依法对刘某予以行政拘留10日、罚款500元的处罚。

预防新型冠状病毒感染 维护自身身体健康

如何预防呼吸道传染病
加强锻炼、作息规律、空气流通、勤洗手……
远离疾病侵害

